Szczecin 17.11.2016


Kolejne presti¿owe nagrody dla szczeciñskiej firm. 


Ekomers 2016 dla IAI-Shop.com jako najlepszej platformy sklepowej, Super Ekomers 2016 dla Paw³a Fornalskiego za osobowoœæ roku.





Drugi raz z rzêdu szczeciñska firma IAI S.A. otrzyma³a najbardziej presti¿ow¹ nagrodê polskiego biznesu internetowego. Prezes i za³o¿yciel firmy, Pawe³ Fornalski otrzyma³ nagrodê Super Ekomersa 2016, za wk³ad jako osobowoœæ polskiej bran¿y e-commerce. "Zosta³em osobowoœci¹ roku o szczególnym wk³adzie do polskiego ecommerce. Czyli nagroda specjalna, zaskoczenie. Nic tylko, pozostaje mi zasuwaæ dalej i dalej." - pisze prezes IAI S.A na swoim portalu spo³ecznoœciowym. 





Ekomersy przyznawane s¹ przez polskich internautów i wyselekcjonowane Jury licz¹ce ponad 100 osób. Na samym pocz¹tku konkursu internauci oddaj¹ swoje g³osy w ró¿nych kategoriach dotycz¹cych szeroko pojêtej bran¿y e-commerce. Te firmy lub produkty, które mia³y najwiêksz¹ iloœæ g³osów przechodz¹ do etapu, gdzie s¹ weryfikowani przez Jury. W tym roku sk³ad kapitu³y oceniaj¹cej wchodzi³o ponad 100 osób, które s¹ niekwestionowanymi ekspertami w dziedzinie polskiego biznesu internetowego. Uroczysta gala wrêczenia nagród odby³a siê na Stadionie Narodowym w Warszawie 9 listopada 2016 roku. 





Warto zaznaczyæ, ¿e nagroda dla Paw³a Fornalskiego i  statuetka Ekomersa dla IAI-Shop.com jest bardzo wa¿na, potwierdza s³owa, które pad³y podczas szczeciñskiego IAI Webcampu: „w Szczecinie bije serce polskiego e-commerce”. W czerwcu bie¿¹cego roku IAI S.A. zorganizowa³a specjalistyczne szkolenie i jednoczeœnie rekrutacje na programistów w firmie. Ekomersy 2016 to miêdzy innymi wyjaœnienie olbrzymiego zainteresowania t¹ form¹ rekrutacji do szczeciñskiej platformy sklepów internetowych. Rekrutuj¹ ci¹gle, szukaj¹c najlepszych na rynku w ca³ej Polsce.  





"Te nagrody to potwierdzenie, ¿e my i sklepy naszych klientów rozwijamy siê szybciej ni¿ rynek. Istotne jest, ¿e to druga z rzêdu nagroda, tak¿e nie mo¿emy mówiæ o przypadku, tylko o systematycznoœci i trendzie. To dobrze rokuje na przysz³oœæ dla wszystkich naszych klientów, pracowników, inwestorów i partnerów."- dodaje Sebastian Muliñski, Founder i COO IAI S.A.


Na stronie internetowej IAI-Shop.com mo¿na przeczytaæ wpis na którym firma dziêkuje wszystkim zaanga¿owanym w rozwój swojej platformy, w tym równie¿ klientom. To bardzo wa¿ne nagrody dla szczeciñskiej firmy notowanej na gie³dzie, która obs³uguje w tej chwili ponad 3500 sklepów. Sklepy, które znajduj¹ siê na platformie IAI-Shop.com generuj¹ rocznego obrotu ponad 3,5 mld z³otych. W zesz³ym roku IAI S.A. obchodzi³a 15 lecia istnienia. 


BIO:


Pawe³ Fornalski, ma 36 lat, i przy tym 19-tnie doœwiadczenie w e-commerce. W roku 2016 pismo eHandel przyzna³o mu nieoficjalny tytu³ “Ojca chrzestnego polskiego e-commerce”. Jest prezesem zarz¹du IAI S.A., spó³ki notowanej na gie³dzie NewConnect dostarczaj¹c¹ od roku 2000 us³ugê  IAI-Shop.com. IAI S.A. któr¹ za³o¿y³, obs³uguje kompleksowo profesjonalne sklepy i hurtownie internetowe. Dziêki zapewnieniu swobody konfiguracji i wygl¹du, bezpieczeñstwa i œwietnego stosunku ceny do jakoœci i mo¿liwoœci, korzysta z niego ju¿ ponad 3500 sklepów internetowych generuj¹c rocznie ³¹czne obroty ponad 3 miliardy z³ w Polsce. Obecnie poch³aniaj¹ go g³ównie wprowadzanie us³ug IAI na rynek Brytyjski gdzie IAI ma biuro handlowe, pod nazw¹ IdoSell Shop. W listopadzie 2013r. zaprezentowa³ swój zupe³nie nowy projekt IdoSell Booking, który umo¿liwia zawieranie bezpoœrednio rezerwacji i transakcji przez stronê WWW pomiêdzy turyst¹ a w³aœcicielem pensjonatu, apartamentu lub ma³ego hotelu. Produkt szturmem zdobywa rynek i aktualnie obs³uguje ju¿ rezerwacje w paruset obiektach. Od roku 2012 zajmuje siê tak¿e akwizycj¹ spó³ek. W roku 2013 IAI naby³o 49% udzia³ów w Traffic Trends sp. z o.o. - liderze pozycjonowania sklepów internetowych i w 2014r. 35% udzia³ów w Cupsell sp. z o.o. - platformie sprzeda¿y odzie¿y z w³asnym nadrukiem.


Pawe³ Fornalski, w bran¿y internetowej obecny od roku 1997. W miêdzyczasie by³ freelancerem i programist¹. Zaczyna³ przygodê z komputerami w wieku 11 lat. Ukoñczy³ studia in¿ynierskie, magisterskie i doktoranckie na Wydziale Informatyki Politechniki Szczeciñskiej. Po studiach prowadzi³ równie¿ portale spo³ecznoœciowe, w tym posiada³ wiêkszoœciowy udzia³ w portalu Hip-Hop.pl pierwszej du¿ej spo³ecznoœci, a w przesz³oœci najpopularniejszej stronie muzycznej w Polsce, który sprzeda³ w roku 2013. Mieszka w Szczecinie. Jego pasja to kalistenika i hokej na lodzie i rolkach, w który gra³ w przesz³oœci w lidze niemieckiej i polskiej ekstraklasie.
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